
Maturitní zkouška 2015 – podzimní termín

KLÍČ SPRÁVNÝCH ŘEŠENÍ

Český jazyk a literatura

Kód testu: CJMZD15C0T04

Celkem Uzavřených Otevřených
Počet úloh 32 27 5

Úloha Body
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čtyřech spisovatelích
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B

ANO
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ANO
NE

C

A

publicistický

dvou případech
dvěma dětmi

další akceptovatelné odpovědi: novinářský/žurnalistický
max. 2 b.

max. 3 b.

Vzhledem k vysoké variabilitě možných žákovských odpovědí na otevřené úlohy neobsahuje tento klíč všechny 
akceptovatelné odpovědi.

Za chybu je považováno:           
a) nenalezení slova                       
s pravopisnou chybou,                    
b) vytvoření jiné pravopisné 
chyby. 

8

recenze/kritika
A
B
C
D

3.1

proslulý, obětí, detektivovy, současnosti

Správné řešení

D

max. 2 b.

max. 4 b.
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Úloha BodySprávné řešení
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50 bodů
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A

Obsah klíče správných řešení je chráněn autorskými právy. Jakékoli jeho užití, jakož i užití jakékoli jeho části
pro komerční účely či pro jejich přímou i nepřímou podporu bez předchozího explicitního písemného
souhlasu CZVV bude ve smyslu obecně závazných právních norem považováno za porušení autorských
práv. 

CELKEM

R.U.R.

C
D
D

29.2 další akceptovatelné odpovědi: R.UR, RU.R, RUR, rur, Rossum′s 
Universal Robots

B

Karel Čapek

NE

E
A

max. 2 b.

max. 2 b.

max. 2 b.

max. 3 b.

max. 2 b.
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